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Η Αυστραλία έχει 11 περισσότερους 
δισεκατομμυριούχους από ό,τι πριν από την πανδημία

Σε κίνδυνο 
οι Αυστραλοί 
οινοπαραγωγοί 
από τους βαρείς 
δασμούς που 
επιβάλλει η Κίνα

υψηλότερους φορολογικούς συντελεστές 
από πολλούς υψηλόβαθμους CEO και 
εκατομμυριούχους», πρόσθεσε. 
Από τον Δεκέμβριο του 2019 έως τον Δε-
κέμβριο του 2021, περίπου 60 τρισεκα-
τομμύρια δολάρια νέος πλούτος δημιουρ-
γήθηκε παγκοσμίως, με τον πλουσιότερο 
ένα τοις εκατό να συγκεντρώνει το 63 τοις 
εκατό αυτού, ή 37 τρισεκατομμύρια δολά-
ρια, ανέφερε η έκθεση. 

στην εργασία αυτή τη στιγμή σε 95.046. 
Επί του παρόντος έχουν καταγραφεί 
444.200 κενές θέσεις εργασίας σε ολό-
κληρη τη χώρα, σύμφωνα με την τελευ-
ταία έκθεση της Στατιστικής Υπηρεσίας, 
αριθμός που αυξάνεται καθώς η Αυστρα-
λία απομακρύνεται από την πανδημία.
Ο υψηλός αριθμός κενών θέσεων δεν 
σημαίνει ότι είναι ευκολότερο για τους 
μακροχρόνια άνεργους να βρουν δου-
λειά, δήλωσε η διευθύνουσα σύμβουλος 
της Anglicare, Kasy Chambers. Ο κλάδος 
της φροντίδας ηλικιωμένων θα χρειαστεί 
περισσότερους από 130.000 επιπλέον 
εργαζομένους πλήρους απασχόλησης 
έως το 2050, σύμφωνα με τη Βασιλι-
κή Επιτροπή για την Ποιότητα και την 
Ασφάλεια Φροντίδας Ηλικιωμένων.

Ε
νώ η συντριπτική πλειονότητα των 
περισσότερων από οκτώ δισεκα-
τομμυρίων ανθρώπων στον πλα-
νήτη βρίσκεται σε χειρότερη θέση, 

μια μικρή χούφτα υπερπλούσιων ανθρώ-
πων και εταιρειών είδαν τον πλούτο τους 
να αυξάνεται τα τελευταία χρόνια, σύμ-
φωνα με μια νέα έκθεση. Παρά την παν-
δημία του covid-19, το 2020, το πλου-
σιότερο ένα τοις εκατό κέρδισε σχεδόν 
διπλάσια χρήματα από το 99 τοις εκατό 
του κόσμου, με τον ακραίο πλούτο και την 
ακραία φτώχεια να αυξάνονται ταυτόχρο-
να για πρώτη φορά σε 25 χρόνια, σύμφω-
να με την Oxfam.  Η Αυστραλία ακολού-
θησε αυτή την τάση, με 11 περισσότερους 
δισεκατομμυριούχους στη από όσους είχε 
στην αρχή του 2020.  Η Διευθύντρια των 
Προγραμμάτων της Oxfam Australia, 
Anthea Spinks, δήλωσε ότι οι υπερπλού-
σιοι έχουν «ξεπεράσει ακόμη και τα πιο 
τρελά τους όνειρα», ενώ οι περισσότε-
ροι άνθρωποι σε όλο τον κόσμο κάνουν 
καθημερινές θυσίες για να τα βγάλουν 
πέρα.  «Οι επί δεκαετίες μειώσεις φό-
ρων για τους πλουσιότερους ανθρώπους 
και τις εταιρείες έχουν τροφοδοτήσει την 
ανισότητα στο εσωτερικό της Αυστραλίας 
αλλά και σε ολόκληρο τον κόσμο, με τους 
φτωχότερους ανθρώπους να πληρώνουν 

Τ
ο ποσοστό ανεργίας βρίσκεται 
σε ιστορικό χαμηλό, αλλά υπάρ-
χουν ανησυχίες για μια ομάδα 
Αυστραλών που δεν καρπώνο-

νται τα οφέλη. Η πρώην γερουσιαστής 
των Φιλελευθέρων Amanda Stoker λέει 
ότι στην επαρχία υπάρχουν «πάνω από 
200.000 κενές θέσεις εργασίας». Ο ορ-
γανισμός Regional Australia καλεί την 
ομοσπονδιακή κυβέρνηση να αλλάξει 
τη μεταναστευτική της πολιτική λόγω 
της κρίσης παραγωγικότητας. «Η παρα-
γωγικότητα αυτού του έθνους περιορίζε-
ται από το γεγονός ότι κανείς δεν κάνει 
αυτές τις δουλειές», είπε η κα Στόκερ 
στον παρουσιαστή του Sky News, Τζέ-
ιμς Μόροου. «Πιστεύω ότι είναι ανάγκη 
να χρησιμοποιήσουμε τη μετανάστευση 
βραχυπρόθεσμα, αλλά υπάρχει επίσης 
μια ευκαιρία για οποιονδήποτε Αυστρα-
λό που μπορεί να βρίσκεται στη λίστα 
JobSeeker, να αδράξει την ευκαιρία». 
Έκθεση της Anglicare Australia διαπι-
στώνει ότι ανειδίκευτοι και ηλικιωμένοι 
Αυστραλοί υφίστανται τις συνέπειες της 
μακροχρόνιας ανεργίας. Το Anglicare 
προσφέρει μια διαφορετική προοπτική 
για το χαμηλό ποσοστό ανεργίας και το 
υψηλό επίπεδο κενών θέσεων εργασίας, 
με τον αριθμό των ατόμων με εμπόδια 
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Παρατείνεται η μακροχρόνια ανεργία, ανειδίκευτοι 
και ηλικιωμένοι δεν μπορούν να βρούν δουλειά

ΕΚΘΕΣΗ ΑΝGLICARE

Τ
α σταφύλια θα μείνουν στα κλή-
ματα φέτος λόγω της συνεχιζόμε-
νης εμπορικής διαμάχης με την 
Κίνα, προειδοποιούν οι Αυστρα-

λοί οινοπαραγωγοί. Πολλοί αμπελουρ-
γοί περίμεναν ότι η ζήτηση θα συνεχίσει 
να αυξάνεται και έκαναν τις ανάλογες 
επενδύσεις, ωστόσο, η κερδοφόρα αυτή 
αγορά στέρεψε εν μία νυκτί όταν η Κίνα 
επέβαλε υψηλούς δασμούς στα κρασιά 
της Αυστραλίας το 2020.
Ο διευθυντής της Wine Australia και δι-
ευθύνων σύμβουλος της Taylors Wines 
Mitchell Taylor είπε ότι θα πρέπει να 
ληφθούν δύσκολες αποφάσεις όταν ξε-
κινήσει η συγκομιδή τον επόμενο μήνα.
«Δυστυχώς, νομίζω ότι πολλοί καλλιερ-
γητές θα πρέπει να αφήσουν τα σταφύ-
λια στο αμπέλι τους και να μην τα τρυ-
γήσουν. Η υπερπροσφορά πλήττει τη 
βιομηχανία. Χρειάστηκε πολύς χρόνος 
για να σχεδιάσουμε αυτές τις αγορές και 
στη συνέχεια να φτιάξουμε τα κρασιά, 
ιδιαίτερα τα κόκκινα κρασιά, που λα-
τρεύουν οι Κινέζοι».
Η πρώην κυβέρνηση Morrison υπέβα-
λε επίσημη καταγγελία στον Παγκόσμιο 
Οργανισμό Εμπορίου (ΠΟΕ) σχετικά με 
τους δασμούς που επιβλήθηκαν στο κρα-
σί και το κριθάρι και η υπόθεση βρίσκε-
ται υπό εξέταση, με την τελική έκθεση να 
αναμένεται φέτος.
Καθώς τα προβλήματα συνεχίζονται, ο 
υπουργός Εμπορίου Ντον Φάρελ επα-
νέλαβε την προθυμία του να ταξιδέψει 
στην Κίνα για συνομιλίες. «Έχω πει στα-
θερά από τότε που ανέλαβα τον ρόλο του 
υπουργού Εμπορίου, ότι η προτιμώμενη 
οδός για να ξεπεράσουμε αυτά τα εμπό-
δια είναι μέσω του διαλόγου και της 
συζήτησης, αντί της διαμάχης», είπε ο 
υπουργός στο ABC και πρόσθεσε «ανυ-
πομονώ να το συζητήσω με τους συνα-
δέλφους μου στην Κίνα το συντομότερο 
δυνατό». Ο υπουργός είναι ανοιχτός και 
σε μια συνομιλία πριν ταξιδέψει στο 
Πεκίνο τον επόμενο μήνα, αν και δεν 
έχει οριστεί επίσημη ημερομηνία. Από 
τα μέσα του 2022, ορισμένοι Αυστραλοί 
εξαγωγείς ήλπιζαν ότι οι δασμοί της Κί-
νας στο κρασί, το βαμβάκι, τον άνθρακα 
και το κόκκινο κρέας θα μπορούσαν να 
μειωθούν. Η Κίνα ήταν ο μεγαλύτερος 
αγοραστής αυστραλιανού κριθαριού μέ-
χρι το 2020. Ο Andrew Weidemann από 
την Grain Producers Australia είπε ότι η 
απόφαση ήταν μια «κλωτσιά στα στομά-
χι» για τους αγρότες. «Χάνουμε 600 έως 
700 εκατομμυρία δολάρια ετησίως από 
την επιβολή του δασμού», είπε.


